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OEMA 1. Av A, B eivon evdeydpeva evog derypatixod ywpou Q, va deifete 61 P(A)P(B) — P(A°N
B) = P(A)P(B°) — P(AN B®) = P(A°N B¢) — P(A°)P(B®) = P(AN B) — P(A)P(B).

OEMA 2. (a) Trodétouue 61t n dropa Ppioxovioar o éva dwudtio. Av guidovye wa Aota pe ta
yevédhd toug (whvac xon nuépa tou uhva), mowd elvan 1 miavdtnta o yevédha do ¥ nepioodtepo and
000 atépwY va ouunintouy; Yrodétouue dtt undpyouy udvo 365 nuépes Sraéotues yia Ta YEVEGALD ATOUOU
(ayvowvtac v 29 Pefpovapiov) xou 61t xdle wio and autés Tic Nuépes €yet TV Bl miavdTnTa var cupPel
Yior ot YEVEUALL OTOLOUDYTOTE ATOUOV.

(B) Orav avoiyoupe évay tpanelixd hoyaptaoud, 1 tpdnela pog diver éva teTpapiplo xwdixd aogaheiog
(o omolog pmopel va Eextvd pe éva fy meptoodtepa undevixd) otn toyy. llowde etvan o derypotixde ywpog
xou 0 TAnOdpdude tou; Erione, va Peeite tnv mdavétnta tou xdde evdeyouévou mapoxdte: (1) Kde
dmelo tou xwB0L eivar dpTiog, (2) O xwdxde dev éyer enavahopPavoueva Pnpia, (3) O xwdixde etvan
nohvdpopxde, (4) Kavéva dngio tou xwdxol 6e Eenepvd to 6, (5) To yeyohitepo Ynpio tou xwdixol
efvar axpiBe 6, (6) Ta dmola Tou xwdtxot eivar oe yvAota adZouoa didtaly.

OEMA 3. And nponyolyevr eunelplo UE TIC VOGOUC TV aoUeviy Tou, €vag Yiatpog £yt UANEEEL TNV
Topaxdte TAnpogopic: 5% Yewpolv 6t éyouy xapxivo xar npdypatt €youy, 45% Vewpoidv btt €xouv xapxi-
vo xat 8ev €youv otr mpaypatixétnta, 10% dewpoiv 61t dev €youy xopxivo xot éyouy otn npayaTixdTna,
xou téhoc 40% Vewpolv 61t Bev Eyouv xapxivo xor Tpdypatt dev €youy. Otcwpolpe o evdeydpeva A: o
ac¥eviic Jewpel 611 €yet xapxivo, xaw B: o aclevic éyetl xapxivo. Na Ppetdoldv ot deopeupéves mbavotnteg
P(B|A), P(B|A%), P(A|B°), P(A|B).

OEMA 4. (o) Na dwtuneoete xor vo anodeifete o Qedpnua Ohixfc Idavotac.

(B) 'Eva dixato vouopa plyvetar 3 gopés. ‘Eotw A 1o evdeyduevo bt éupavileton xe@olh ot npdtn
oldm, éotw B 10 evdeybpevo 6Tl Touhdylotoy 800 Qopéc eupaviCovton Ypduuata, xo €0Tw I' To evdeyduevo
6Tt epgavileton axpiBee Wa Qopd XEPAUAT| 1 6Tt TAlpVOUUE YPUUUATA, XEQUNY), XEQUAY UE AUTY T OELPd.
Acite 61t P(ANBNTI) = P(A)P(B)P(T') xu 61t P(XNY) # P(X)P(Y) yiw 6ha e X, Y € {A, B, T'}
we X #Y.

(v) AceiZte b1 av ta evdeydueva Ey xar Eo evic derypatixol yodpou eivon aveEdotnta, téte to B0
oy et xon Yo o evdeypeva (E1)¢ xou (Eg)C.

OEMA 5. Ocwpolue wo tuyota petofinty X ue ocOvoro tuwy to N, yia tny onola unodétoupe o1t

P(X >z) =

r+1
6mou & € NU {0} xou ¢ ebvan pa mporyportixt| otadepd.
(o) Na Bpedei n tuh tne otadepds c.
(B) Na anodeiete ot dev undpyer n uéon tuR e tuyadog yetointhc X.
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